

ПРИЗЫВ

№ 63
(8235)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
6 августа
2014 года

Цена –
8 рублей 44 копейки

6+

Выборы-2014

О проведении жеребьёвки по распределению печатной площади

12 августа в 10 часов в Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Призыв» в кабинете главного редактора (Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 49) проводится жеребьёвка по распределению платной и бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов в газете «Призыв» по выборам губернатора Тюменской области, которые состоятся 14 сентября 2014 года.

В ярких красках салюта

Девяносто лет для района – много это или мало? Судя по тому, сколько событий пережито, – период немалый. А если принимать во внимание реализацию различных инновационных проектов, новостройки и молодёжь, которая обустроивается здесь, район ещё растёт, набирается сил. В минувшую субботу, 2 августа, состоялось празднование юбилея Юргинского края.

Пришлось немного поволноваться: праздничное мероприятие совпало с Ильиным днём, который, как правило, не бывает без дождя. Однако погода благоволила юргинцам, подарив им тёплый солнечный день.

Жители нарядные и в приподнятом настроении спешили на стадион Центральный, где их ждали выставка народного творчества «Город Мастеров», сувенирная лавка, торговые павильоны... Для юных жителей района – детское авторалли, бассейн, сладкая вата, надувные игрушки, а ещё батуты – надувная радость переливалась насыщенными цветами, приглашая в свои объятия маленьких гостей.

Перед торжественной частью юргинцы и гости райцентра посетили презентационные площадки, объединённые названием «Мой край родной – частица Родины большой» и знакомившие с культурой и кухней разных национальностей.

Торжественное мероприятие «Большой России малый уголок» стартовало в полдень. Замечу, что подготовка к нему началась задолго до назначенной даты. Привести в порядок трибуны и постричь газоны, покрасить изгородь вокруг стадиона и побелить стволы деревьев долгое время не позволяла ненастная погода. Как только выдавались солнечные часы, кипела работа. В субботниках участвовали работники предприятий, учреждений и организаций, индивидуальные предприниматели и добросовестные жители районного центра, которые понимали, что свой юбилейный день рождения район должен встретить красивым и ухоженным. Чтобы самим было приятно. Чтобы перед гостями не ударить в грязь лицом, причём как в переносном смысле, так и в прямом.

А почётными гостями праздника были временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Владимирович Якушев, депутат Государственной думы Эрнест Абдулович Валеев, депутат Тюменской областной думы Юрий Михайлович Конев, главы районов юга области. Их встречали глава района Виктор Валентинович Васильев, главы администраций сельских поселений. Обойдя презентационные площадки, врио губернатора области В.В. Якушев поприветствовал трибуны, лично поздравил зрителей VIP-зоны – почётных граждан Юргинского муниципального района.

В канву торжества гармонично влились и праздничное представление планеристов, и танцы с фиестами, которые в конце выступления создали контур карты Юргинского района с цифрой 90 в центре, и театрализованное представление, рассказывающее о пережитых районом событиях.

Во время церемонии награждения много тёплых слов говорилось в адрес жителей, внесших достойный вклад в развитие территории.

– Трудлюбие и доброта – ка-



чества, которые присущи жителям Юргинского района. Благополучие всей области зависит от каждого муниципалитета, и в этом плане Юргинский район нас не подводит. В первую очередь благодарю ветеранов Великой Отечественной войны, которые отстаивали независимость страны, тех, кто работал в тылу, и тех, кто совершил трудовой подвиг, восстанавливая экономику Тюменского края, – сказал Владимир Владимирович Якушев, открывая церемонию. – Своё счастье, в том числе счастье своего края, мы должны творить своими руками. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

В честь 90-летия района врио губернатора области наградил его тружеников. Знак отличия Тюменской области «За достижения в труде» получил машинист-тракторист ООО «Кировский» Николай Николаевич Колычев. Почётной грамоты удостоена председатель сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Юргинский» Нина Владимировна Степанова, благодарностями отмечены оператор газовой котельной Юргинского МППЖКХ Александр Иванович Замятин, заведующая Детской библиотекой Надежда Ивановна Мирошниченко, машинист погрузчика Юргинского ДРСУ Дмитрий Михайлович Сапожников, инженер производственно-технической группы Юргинского РЭС Надежда Петровна Яброва.

Далее слово для поздравления предоставили генералу-полковнику Э.А. Валееву. Эрнест Абдулович прошёл путь от следователя межрайонной прокуратуры до заместителя Генерального прокурора Российской Федерации. С 1976 по 1981 годы – прокурор Юргинского района.

От депутатского корпуса Тюменской областной думы всех жителей района с юбилеем поздравил Ю.М. Конев. Юрий

Михайлович вручил Почётную грамоту воспитателю Юргинского детского сада Надежде Александровне Замятиной, благодарственные письма – индивидуальному предпринимателю Сергею Александровичу Дегтярёву, специалисту по бухгалтерии администрации Новотоповского сельского поселения Галине Александровне Вотиновой, активной депутату думы Новотоповского поселения Вере Ивановне Южаковой.

Глава района В.В. Васильев поблагодарил правительство области за финансовую помощь в развитии района, присоединился к поздравлениям. Обращаясь к юргинцам, заметил: «Новое время ставит перед нами новые задачи. Мы должны чувствовать ответственность за будущее района». Виктор Валентинович вручил награды помощнику вос-

питателя Северо-Плетнёвского детского сада Татьяне Анатольевне Федосеевой, электромонтёру Юргинского РЭС Николаю Александровичу Киричку, участковой медсестре поликлиники областной больницы № 22 Татьяна Геннадьевна Понетайкиной.

От имени думы Юргинского района с приветствием выступил председатель Сергей Иванович Замятин. На сцену поднимались директор Юргинской средней школы Тамара Богдановна Братенкова и акушер-гинеколог Любовь Евстратьевна Воробьёва, которым в соответствии с решением районной думы присвоено звание «Почётный гражданин Юргинского района».

Торжественную часть сменила вечерняя развлекательная программа. Конкурс с оригинальным названием «Белоснежный шок»



представлял собой, скорее, парад невест. Для девушек в праздничных уборах это был своеобразный звёздный час. Любители вокала и инструментальной музыки могли оценить выступления тюменских артистов, в частности танцевальный номер группы «Brilliance», лазерное шоу. Кстати, о шоу: согласитесь, без захватывающего зрелища трудно представить праздник. А зрелищ в этот день, а точнее в эту ночь, хватало! Шоу с огнём хоть и длилось считанные минуты, но оставило массу впечатлений – таких же ярких и импульсивных, как огненное пламя. В полночь небо над Юргой озарилось брызгами салюта: красочное завершение праздника стало доброй традицией. Правда, для молодёжи мероприятие закончилось далеко за полночь дискотеккой, которая также не обошлась без шоу, только уже лазерного...

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Потенциал регионального туризма

6 и 8 августа в г. Ишим, сёлах Исетское и Покровское по заданию правительства Тюменской области пройдут круглые столы на тему «Туризм как элемент развития муниципального образования».

Внимание и интерес региональной власти к развитию внутреннего туризма региона объясняется тем, что у нашего края богатое историческое наследие и замечательные климатические условия. Мероприятие направлено на формирование важного мнения общественности и муниципальных властей о том, что внутренний туризм при правильном и качественном развитии принесёт существенные вливания в экономику региона. Второй аспект – к сожалению, многие пока недостаточно оценивают потенциал этой сферы. Цель организаторов – переубедить их на конкретных примерах.

Задачи местной администрации – провести мониторинг возможностей территорий по развитию внутреннего туризма, помочь местным предпринимателям найти и поставить на ноги привлекательные для туристов темы и формы.

Поддержка внутреннего туризма со стороны правительства выражается не только в организации обучающих мероприятий в виде круглых столов, но и в привлечении административных ресурсов и субсидировании на стадии становления бизнеса.

Сфера внутреннего туризма – новое и конкурентоспособное направление. Рациональным и дальновзорким предпринимателям стоит присмотреться к нему повнимательнее – с каждым годом число граждан, интересующихся отдыхом в регионе, растёт. Значит, потенциал области и бизнеса безграничен...

**Региональный центр
«Лидер/PR»**

Спорт, профессиональная подготовка, пожары

В администрации района

В администрации Юргинского района состоялось аппаратное совещание. Обсуждались вопросы развития спорта в Юргинском районе, деятельности Юргинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума, 147 пожарной части федеральной противопожарной службы.

Первый вопрос повестки: привлечение населения к занятиям спортом и физической культурой, реализация муниципальной целевой программы «Основные направления развития физической культуры и спорта». Светлана Николаевна Елфимова, начальник отдела спорта и работы с молодёжью администрации Юргинского муниципального района, назвала основные задачи программы: развитие массового спорта и общественного физкультурно-оздоровительного движения, подготовка спортивного резерва. Регулярными занятиями спортом сегодня охвачено 3892 человека. В районе более тридцати тренеров-педагогов по физической культуре и спорту. Материально-техническая база регулярно обновляется. За отчётный период текущего года было организовано и проведено 39 районных и межрайонных спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 2437 человек. В летнее время на территориях сельских поселений организована работа вечерних спортивных площадок, на которых занимается 435 детей и подростков. Организованы пункты проката спортивного инвентаря. Ведётся работа специализированных патристических классов. В семи клубах допризывной подготовки занимается 135 курсантов. Особое внимание уделяется людям с ограниченными возможностями здоровья. Они также

принимают участие в районных и межрайонных спортивно-массовых мероприятиях. Достоинством Юргинский район представляют полиатлонисты, легкоатлеты, футболисты, гиревики. В детской спортивной школе «Кристалл» проходят подготовку юные спортсмены в классах баскетбола, футбола, лёгкой атлетики. В целях пропаганды спорта и физической культуры осуществляется тесное взаимодействие со средствами массовой информации. Отдел спорта и работы с молодёжью занимается над поэтапным внедрением Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Глава района Виктор Валентинович Васильев рекомендовал уделить большее внимание детскому спорту, а также видам спорта, которые пока не пользуются популярностью в нашем районе. Потребовал целенаправленной работы по качеству выступлений команд района на Губернских играх.

О деятельности Юргинского отделения ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромтехникум» рассказала его директор Ирина Станиславовна Дерябина:

– Прошедший учебный год мы прожили в новом статусе, но на учебный процесс это не повлияло. Численность учащихся составила 118 человек, обучающихся по разным профессиям. На базе девяти классов – тракторист-машинист сельскохозяйственного

производства и повар-кондитер. После одиннадцати классов – продавец, контролёр-кассир. Учащиеся на базе коррекционного образования приобретают сейчас две профессии – штукатур (маляр) и кондитер (штукатур).

Учебная база пополнилась. В июне выпустили обученных по профессиям: кондитер, продавец, контролёр-кассир. Учащийся Иван Бажиков победил в областном конкурсе юных механизаторов.

Ирина Станиславовна отметила, что численность поступающих в учебное заведение снижается. Желающих получить среднее специальное образование после девяти классов стало меньше. Новый статус учебного заведения повысил требования к преподавательскому составу: высшее образование по профилю и рабочая специальность на два разряда выше, чем у учащихся. Часть педагогов пенсионного возраста. Из-за малого числа часов желающих преподавать нет.

В октябре учебное заведение будет проходить аккредитацию.

О деятельности пожарной части в Юргинском районе доложил Дмитрий Александрович Потапов, исполняющий обязанности начальника 147 ПЧ ФПС ФГКУ 26 ОФПС по Тюменской области капитан внутренней службы.

– Штатная численность 147 пожарной части – 72 человека. На территории района расположены здание 147 ПЧ в Юргинском и семь отдельных постов в сёлах Бушуево, Володино, Зонове, Лесное, Новый Тап, Северо-Плетнёво и Шипаково. На вооружении состоит одиннадцать пожарных автомобилей, аварийно-спаса-

тельное оборудование. Основным направлением деятельности подразделения является предупреждение и тушение пожаров. На сегодня зафиксировано десять пожаров, восемь из них в жилом секторе. В Зонове наблюдается увеличение количества пожаров. В Юргинском, Агаракском, Бушуевском, Лесновском и Северо-Плетнёвском сельских поселениях их число уменьшилось. В 2013 году в общей сложности было 304 выезда.

По улучшению состояния противопожарного водоснабжения на территории Юргинского района подразделениями ПЧ осуществляется контроль содержания источников наружного противопожарного водоснабжения. Проведена инвентаризация источников наружного противопожарного водоснабжения, численность которых составила 74. В течение прошедшего периода 2014 года на территории Юргинского района инспекторами ОНД проверено 210 жилых домов, вручено 1270 памяток. Личным составом проверено 2010 жилых домов, проинструктировано 4050 человек. Сотрудниками ОНД проведено шесть рейдов в жилой сектор совместно с сотрудниками ОП № 2 и работниками администраций сельских поселений. В средствах массовой информации регулярно освещается деятельность подразделения по профилактике и предупреждению пожаров, обучению граждан правилам пожарной безопасности.

В обсуждении вопросов повестки дня активно участвовали главы администраций сельских поселений.

А. УСОЛЬЦЕВ

Малая родина: признание в любви

Привычка ставить слово после слова – так объяснила свой несравнимый тонкий дар стихосложения Белла Ахмадулина, мой любимейший автор. В чём волшебство поэзии? И что это – поэтическое творчество? С ответов на эти вопросы начали вестись встречи в районной библиотеке с авторами нового сборника, изданного к 90-летию района.

*В чём волшебство поэзии?
Возможно, в обнаженье чувств?
В способности затронуть
сердца струны?
Ведь могут же слова,
слетающие с уст,
Счастливым сделать
день угрюмый.
А может, это просто
наваждение?
И всё ж, куда существует
свет,
За строчкой строчку,
словно ожерелье,
Нанизывает медленно слова
Поэт.*

Как складываются талантливые стихи для меня, право слово, непостижимо. Не знаю, как ответить на вопросы ведущих. Ну, нет объяснения у чуда.

Сборник стихов и прозы юргинских авторов стал итогом литературного конкурса «О родном крае с любовью». Тридцать авторов представили свои работы. У большинства, и это их объединяет, одна любовь – деревня, малая родина. Очень ярко и точно выражает отношение к любимому краю Наталья Александровна Черкасова, человек одарённый, глубокий, с хорошим знанием стихосложения и русского языка. Языковой народный рисунок, красивые живые образы:

*Деревенки и сёла
хранят были-небыли,
Люди в них и трудом,
и умом своим вольно живут,
А с туманных озёр
поднимаются ввысь
гуси-лебеди*



О.В. Кугаевских



Т.М. Усольцева вручает диплом победителю в номинации «Поэзия» Н.А. Черкасовой



А.С. Хабардин



Ю. Некрасова



Н.И. Фуртаева



Общая фотография на память

*И, как в сказке,
источник с живою водой
стерегут...*

Чудесные картины живописных уголков нестаревшей Юрги оживают в её строках:

*Бор, как в сказке, заколдован:
Неподвижен и дремуч.
А вершины сосен тёмных
Достают до самых туч.*

Живописно? Васнецов и Врубель отдыхают. Наталья Александровна стала победителем конкурса в номинации «Поэзия». Галина Николаевна Замятина и Надежда Валентиновна Иванова – с их стихами знакомы читатели нашей поэтической странички «Созвучие» в районной газете – пишут

живо, эмоционально, душевно. Признанные авторы, они разделили второе место. Песни на их стихи широко звучат с сельской сцены. Третье место в номинации «Поэзия» присуждено Татьяне Савватеевне Замятиной. Стихи остро социальные. В них боль за оставленную, забытую деревню.

В числе интересных, заслуживающих внимания авторов Александр Степанович Хабардин, Анна Владимировна Ескина, Светлана Васильевна Кушманова, Галина Алексеевна Кузнецова, Наталья Ивановна Фуртаева, Валентина Николаевна Буймова.

Победителем среди молодых авторов стала автор хороших стихов

Юлия Некрасова. Единственное замечание, стихи Юлии не совсем соответствовали теме конкурса. Ей ещё предстоит полюбить Юргинский край.

Среди прозаических работ лучшей, по общему признанию, стали рассказы Натальи Ивановны Фуртаевой. Извечная, актуальная тема памяти о своих предках.

– До глубины души поразила фраза, ставшая лейтмотивом её работ: «Нет корней – не живёт и ствол», – говорит об её эссе представитель жюри конкурса, учитель русского языка и литературы Юргинской школы Наталья Сергеевна Коновалова.

Ещё один замечательный автор-прозаик Михаил Петрович

Аксёнов. Он наделён хорошим чувством слова и неподдельным народным юмором. Умеет сдобрить шуткой и лирическое повествование, и охотничьи байки. При этом не ставит себе целью специально рассмешить читателя. Его улыбка – от радости жизни. Михаил Петрович – наш постоянный и любимый читателями «Призыва» автор.

Надо отдать должное подвижникам – районной библиотеке, которые объединяют юргинских авторов, издают их творческие работы. Делают неповторимой атмосферу творческих встреч. Здесь тепло, здесь мир живого слова. Здесь комфортно от присутствия книг и людей, влюблённых в своё профессиональное дело.

На встрече прозвучали стихи и песни. Нет смысла, впрочем, пытаться пересказывать их. Лучше взять в библиотеке сборник «О родном крае с любовью» и прочитать его от начала до конца. Новый сборник – тихое признание в любви своей малой родине.

**Т. УСОЛЬЦЕВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ**

Листая старую подшивку за 2001 год, увидел заметку нашего корреспондента о солдате Российской армии **Игоре Дусмухаметове из Нового Тапа. О службе в Дагестане, о том, что дома его ждут бабушка и брат. Они его так и не дождалась. В мае 2002 года Игорь погиб.**

«Раннее утро. По склонам гор живописного побережья бежит рота солдат-морских пехотинцев. Дежурный по роте только что отклонил подъём. Шесть часов, а так невыносимо жарко – 35 градусов. К полудню снова

Помним тебя

будет около 50. Но всё-таки как хорошо! Вокруг всё так красиво. Цветущая зелень здесь почти круглый год. Столько фруктов на деревьях. Ешь – не хочу. А там снизу, под горами, Каспийское море, такое синее-синее, кажущееся бескрайним. А главное, хорошо, что нигде поблизости нет боевых действий, взрывов, выстрелов. И морские пехотинцы могут спокойно сбегать поутру на зарядку к морю. А потом на учения. Ведь там, по ту сторону вершин гор, кончается

безмятежная мирная жизнь. Боевые действия там, выстрелы, взрывы. Суровая армейская действительность».

С детства Игорь рос подвижным, смелым мальчиком, смог при сложных внутрисемейных отношениях сохранить цельный добрый характер. На армейской фотографии бравый, подтянутый юноша, красиво носящий свой форменный головной убор. Шевроны, аксельбанты. Энергия молодости. Обаяние улыбки.

Его духовный мир, по словам педагогов и родных, был устремлён к дружбе и радости общения с людьми. Он во всём старался помочь близким, добровольно брал на себя роль старшего. Дети и взрослые – на него полагались все.

Всё, что связано с Игорем Дусмухаметовым, – в прошедшем времени. А в настоящем – скупые сообщения из воинской части: «Выполняя боевое задание, верный воинской присяге, младший сержант Дусмухаметов Игорь Юрьевич, 1982 года рождения, погиб 14 мая 2002 года». Скончался в военном госпитале Ростова



от ран. Местом службы Игоря был Каспийск, город, стоящий в скорбном списке наших трагедий.

Игорь – наша общая потеря. Светлая память о нём будет жить в сердце.

А. АЛЕКСЕЕВ

Путешествие во времени

Лето-2014

На днях закончилась июльская смена детского оздоровительного лагеря, действовавшего на базе Комплексного центра социального обслуживания населения. О чём ребята, а их насчитывалось двадцать человек, будут вспоминать? Думаю, о многом!..

Объединённые патриотическим смыслом

Прежде чем рассказать о мероприятиях и идеях, которые были реализованы детьми под руководством взрослых – начальника лагеря Людмилы Григорьевны Игнатъевой, воспитателей Ольги Андреевны Курбоновой, Светланы Леонидовны Васильевой, Ирины Юрьевны Щербаковой, Маргариты Григорьевны Варавко и Надежды Михайловны Медведевой, напомним: на протяжении предыдущих трёх лет на базе учреждения в летний период реализовывались программы краеведческого, эколого-краеведческого и патриотического характера – «О чём расскажут улицы Юргинские?», «Юргинскими тропами», «Юрге я сердце отдаю».

В этом году району исполнилось 90 лет. Организаторы лагеря не могли не отразить данный факт, а потому программу летнего отдыха, которая является логическим продолжением предыдущих, назвали «Путешествие во времени «Юргинский край родной – частица Родины большой» и посвятили её изучению истории, традиций и обычаев района, определению его значимости в истории Тюменской области.

Чтобы по-настоящему полюбить свой край, нужно его хорошо знать. Учитывая, что лето считается порой путешествий, ребята на воображаемом «экспресс-поезде» осваивали маршруты-пятидневки, путешествуя последовательно – в прошлое, настоящее, будущее. В роли машинистов выступали члены районного Совета ветеранов, представители районной общественной организации «Память», работники районного краеведческого музея, Центральной и Детской библиотек, люди, своими достижениями прославившие район. «Пассажиры», которые распределились по трём «вагонам», фотографировали и вели сбор историко-краеведческого материала для создания электронного фотоальбома «История Юргинского района: портреты выдающихся людей», создавали презентации. Ребята продолжили «Летопись славных дел», которая берёт своё начало в 2011 году – с деятельности ДОЛ «Содружество».

Работа по направлениям

Программа реализовывалась по четырём основным направлениям: историко-краеведческому, художественно-эстетическому, оздоровительному, по безопас-



ности жизнедеятельности.

Одно дело – если изучаешь историю по книгам, фильмам, материалам в Интернете, совсем другое – если тебе рассказывают об исторических событиях очевидцы, или экскурсовод музея демонстрирует предметы обихода и одежду, воссоздавая в экспозиции атмосферу времени. Дети побывали в районном краеведческом музее, музеях Юргинской и Северо-Плётнёвской средних школ, районном Совете ветеранов, встречались с В.К. Зарывных и Г.А. Кузнецовой, И.С. Рожковым и В.Г. Носовым. Валентина Константиновна и Галина Алексеевна вспоминали о деревеньках, в которых прошло их детство, – о Бучихе и Кольчехе. Игнатий Семёнович и Валентин Георгиевич говорили о военном и послевоенном времени, о том, каким был район в те годы. Ребята, в свою очередь, предложили помощь ветеранам, назвав свою акцию «Добрые дела». Они также участвовали в викторине «Загадки топонимии».

Художественно-эстетический блок программы предусматривал экскурсии, конкурсы чтецов, рисунков, встречи с интересными людьми. Дети делали фотографии и готовили презентации; посетили Свято-Троицкий храм, которому в этом году исполняется 110 лет; изучали традиции и обычаи народов, проживающих в районе, так, гостей лагеря была Лилия Викторовна Ларионова – заместитель председателя национальной культурной автономии немцев Юргинского района. Кстати, у организаторов лагеря родилась идея изучать национальные игры, предлагать их не только ребятам, посещающим лагерь дневного пребывания, но и юным жителям сельских территорий во время выездных мероприятий.

Чтобы игра «Путешествие во времени «Юргинский край родной – частица Родины большой» была максимально безопасной и комфортной, значительное место в программе занимали вопросы обеспечения безопас-



ности жизнедеятельности детей и взаимодействия с природной средой. Ребятам периодически напоминали, как правильно вести себя на дорогах, на воде, в лесу и так далее. В течение смены состоялись занятия «ПДД должны знать все: правила пешехода», «ПДД должны знать все: правила велосипедиста», профилактический марафон «Вредным привычкам – нет!», а также беседа «Твои права и обязанности», игра «Правовой лабиринт».

Утренняя зарядка, спортивные состязания и игры, беседы о здоровом образе жизни – всё это включал оздоровительный блок. Хотя напоминать о пользе двигательной деятельности детям не приходилось: они по своей природе активны и любознательны.

Беседы, игры. И не только...

Говоря о ярких моментах смены, дети выделяют экскурсию в Свято-Троицкий храм, где их встретили настоятель отец Андрей, звонарь Дмитрий Фёдорович Миллер и преподаватель воскресной школы Кристина Александровна Миллер. Ребята поднимались на колокольню, где имели возможность не только послушать мелодичный звон, умело создаваемый Дмитрием Фёдоровичем, но и самим ударить в колокол, что само по себе – событие.

Интересной стала встреча с тружениками сельского хозяй-



Детский отдых продолжается

Смена закончилась... Но лето продолжается. В августе КЦСОН продолжена работа по организации детского отдыха. Планируется реализовать сразу несколько проектов на территориях всех поселений.

Игра-путешествие «Юргинский край родной – частица Родины большой» предполагает демонстрацию презентации по теме «Юргинский район – вчера, сегодня, завтра», викторину «Знай свой край», детские игры народов, проживающих на территории Юргинского района, анимационную услугу «Весёлый батут».

В проект «Твоя школа безопасности» включены мероприятия, направленные на формирование основ здорового образа жизни, профилактику вредных привычек, оказание практической помощи подросткам в трудных жизненных ситуациях. В рамках данного проекта в Лабино и Агаре пройдут весёлые старты «Безопасность – это важно», в Шипаково и Новом Тапе – занятие по ПДД «Зелёный нам дорогу открывает!», в Бушуево и Володино – игровой правовой практикум «Как уберечься от беды?», в Зонове и Лесном – токшоу по профилактике вредных привычек «Учусь говорить нет!».

О. КОНОВАЛОВА
Фото из архива КЦСОН

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p align="center">Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p align="center">Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</p>	<p align="center">За редактора Т.И. ГЕОГЕНОВА</p>
<p>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04;</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.</p>
<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД». 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1. Печать офсетная. Тираж 2232. Заказ № 1600. Время подписания в печать по графику 4 августа 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 4 августа 2014 года в 16-00.</p>	<p align="center">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>

6+